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    Referat GG-generalforsamling 
 

Nødebohuse, 17.  august 2025 
 

Referat af ordinær generalforsamling for GG søndag den 17. august 2025 kl. 

10.00 på Knud Spisehus i Hundested Havn, Havnegade 18, 3390 Hundested.   

Generalforsamlingen blev afholdt sammen med DSV.  

  

Dagsorden:  

1. Velkomst og valg af dirigent  

2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år   

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år (se hjemmesiden) og  

herunder fastlæggelse af kontingent  

4. Forelæggelse af og afstemning om forslag, som af medlemmer eller  

bestyrelse måtte være anmeldt i henhold til bestemmelser herom.  

a. Godkendelse af nye vedtægter for GG  

5. Valg af formand  

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

7. Valg af revisor og suppleant  

8. Eventuelt  

 

Ad 1. Valg af dirigent   

Bestyrelsen foreslog Michael Darmer som dirigent, og Michael blev valgt. Dirigenten 

kunne konstatere at forsamlingen var lovligt indkaldt samt at indkaldelsen var i over-

ensstemmelse med vedtægterne. Det blev bemærket at vedtægterne var udsendt 

rettidig til behandling.  

 
En optælling af deltagere, der er medlem af GG – det blev konstateret at der er 32 til 
stede. Alle punkter på dagsordenen kan afklares på generalforsamlingen. 
 

Ad 2. formandens beretning  
 
Her henvises til beretningen afholdt i DSV.  
 
Ad 3. Fremlæggelse af regnskabet 
 
Flemming Torsvik-Lund gennemgik regnskabet og revisionsnotatet.  Regnskabet fin-
des på GG hjemmeside. Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.  
 
Kontingentet har gennem mange år været 100 kr. Det har betydet at vi spiser lidt af 
formuen hvert år. Vi kender ikke fremtiden men fortsættelse af hjertestarteren er øn-
sket, vedligeholdelse af rampen ved diget og måske kunne der komme nye ønsker – 
badebro, sauna hvem ved, så derfor har bestyrelsen foreslået at kontingentet frem-
over bliver 200 kr. Herved holdes formuen foreløbig intakt. Kontingentforhøjelsen 
blev godkendt af generalforsamlingen. 

 
4. Forelæggelse af og afstemning om forslag, som af medlemmer eller be-
styrelse måtte være anmeldt i henhold til bestemmelser herom.  
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a. Godkendelse af nye vedtægter for GG  
Arbejdet er primært foretaget af Flemming og Arne og den samlede besty-
relse har gennemgået de nye vedtægter og indstiller disse til godkendelse 
på generalforsamlingen. Vedtægterne er udsendt til alle medlemmer og der 
er kommet en enkel kommentar som blev godkendt og vil blive indarbejdet i 
vedtægterne. 
 
De nye vedtægterne blev sendt til afstemning og blev godkendt med alle 
stemmer undtagen 1 stemme, der stemte imod. Flemming og Arne blev 
bedt om gøre vedtægterne færdige og få dem underskrevet. 

 

5. Valg af formand  

Arne Rask blev valgt som formand. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  

• Flemming Torsvik-Lund, kasserer (ikke på valg)  

• Martin Møller Buk (på valg) blev genvalgt 

• Michael Darmer (ikke på valg)  

• Manner Peschcke-Køedt (ikke på valg)  

• Jens Barrit (ikke på valg)  

• Ulla Enghus Madsen, suppleant (på valg) blev genvalgt 

• Martin Lindhardt Nielsen, suppleant (på valg) blev genvalgt 

• Arne Rask, (ikke på valg) 

 

7. Valg af revisor og suppleant  

Bestyrelsen ønskede at skifte revisor og pegede på Tony Gøj, Dr Louisesvej 12, der 

blev valgt uden modkandidat. 

Jan Morald blev genvalgt som revisorsuppleant 

 

Ad. 11. Evt.   

Ingen bemærkninger  

Dirigenten blev takket for en velgennemført generalforsamling 

 

Referent  

Arne Rask 

formand  

 

Efter generalforsamlingen gav Johan Ingversen fra Lynæs Surfcenter et spændende 
indlæg om Surfcenterets udvikling. Om de mange udfordringer og ikke mindst betyd-
ningen af at der skal være en eller flere drivere for at det kan lykkes. 
 
Vi har alle fået et tilbud om at blive medlem af deres lokalliste, hvor man får 10% alle 
deres steder; https://surfcenter.dk/lokallisten/     
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